
 Aufbau- und Bedienungsanleitung
Aluminiumansitzleiter

  5

Wichtig: die Aluminiuman-
sitzleiter ist bis auf die

Schießauflage schon kom-
plett zusammengebaut.

Schießauflage

1

➀ Öffnen Sie die Gurttasche bis sie gerade ist. Schieben
Sie den Gurt durch die Öffnung ein.
➁ Ziehen Sie den Gurt so weit es geht durch die Öff-
nung.
➂ Ziehen Sie jetzt das Gurtende durch den Schlitz im
Ratschenrand zurück.
➃ Bewegen Sie die Ratsche hin- und her um den Gurt
zu spannen.
➄ Wenn der Gurt gespannt ist, klappen Sie die Ratsche
zusammen, bis sie einrastet.
➅ Um den Gurt zu öffnen, drücken Sie den Federver-
schluß nach oben und ziehen Sie gleichzeitig am Gurt.

➀ ➁ ➂ ➃ ➄
➅

Ratschengurt

Befestigungsgurt

Warnung!! Setzen Sie sich

nicht auf den Sitz, bevor die Lei-
ter mit den Ratschen gesichert ist!
Max. Belastung der Leiter 100 kg.

Leiterbefestigung am Baum



2

Schritt 1: Legen Sie die Leiter auf den Boden
und drücken 1 x auf jeden Entriegelungshebel im
Gelenk der Ansitzleiter. Jetzt läßt sich die obere
Sitzfläche und die untere Leiter anheben und rastet
dann ein.

Entriegelungshebel

Schritt 2: Wieder-
holen Sie Schritt 1 bis
diese Position erreicht
ist.

Entriegelungshebel

Schritt 3:
Verbinden Sie
die beiden
Bügel ➁ der
Schießauflage
mit der
Schraube ❿

❿
➃

Schritt 5: Schieben Sie
die beiden Verstärkungsstü-
cke ➂ auf die Bügel der
Schießauflage und schrau-
ben diese mit den Rändel-
schrauben ❼ fest.➂

❼

➑

➒

Schritt 6:
Verschrauben Sie jetzt die Schießauflage, an der
oberen Sitzposition, mit der Leiter.
Die Bügel ➁ mit der Schraube ➑.
Die Verstärkungsstücke ➂ mit der Schraube ➒.

LieferumfangLeiterteil
➀ = 1 x

Schieß-
auflage
➁ = 2 x

Verstär-
kungs-
stück

➂ = 2 x

Tarnhülle
➃ = 1 x

Sitzkissen
➄ = 1 x

Ratschengurte
❻ = 2 x

Rändelschraube
M8x20
❼ = 2 x

Schraube/
U-Scheibe/

Mutter, M8x65
❽ = 2 x

Schraube/
U-Scheibe/

Mutter, M8x50
❾ = 2 x

Schraube/
U-Scheibe/

Mutter, M8x30
❿ = 1 x

Schritt 4:
Legen Sie
die Tarnhülle
➃ um den
Bügel der
Schießauf-
lage.

Leiter nach dem
Zusammenbau.

Aufbau der Leiter




